

Праздник родного языка

Автор: Administrator

26.02.2019 15:17 - Обновлено 26.02.2019 15:27

**21 февраля в филиале «Жировичский центр культуры»
состоялся праздник, посвящённый Международному дню
родного языка
«О Беларусь, мая шыпшына»**

«О Беларусь, мая шыпшына» - так назывался праздник в честь белорусского языка. Запоминающееся и ярко прошёл он для гостей, большинство из которых стали активными участниками мероприятия. Ученики Жировичской средней школы, слонимские поэты и художники, библиотекари, жители аг. Жировичи – все вместе составили настоящий интерактив. Юные участники праздника продемонстрировали свои читательские способности. Авторская музыка в исполнении художника Надежды Салейко удивила и слушателей, а знакомство с поэтом Сергеем Чигрин запомнилось, наверняка, навсегда. Кульминацией праздника стал «Спеўны сход», во время которого происходило совместное исполнение белорусских песен.



Праздник родного языка

Автор: Administrator

26.02.2019 15:17 - Обновлено 26.02.2019 15:27
